

Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: игумен ИОАНН (Лукичев Дмитрий Владимирович)

Должность: и.о. ректора

Дата подписания: 15.12.2023 22:01:25

Уникальный программный ключ:

3d652c455c60a0e1e609194472eb5b2a

Охрана здоровья обучающихся в Академии осуществляется в соответствии с Статьей 41. Охрана здоровья обучающихся Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и включает в себя целый ряд мероприятий и локальных нормативных актов Академии.

Оказание первичной медико-санитарной помощи. Оказание первичной медико-санитарной помощи студентам и аспирантам в Академии осуществляется порядке, установленном Статьей 33. Первичная медико-санитарная помощь Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;

Организация питания обучающихся. Академия обеспечивает 3-х разовое питание.

Организация учебного процесса. Организация учебного процесса включает создание оптимальных условий по вопросам: режима занятий, расписание занятий, продолжительности каникул, перерывов на питание обучающихся, прочее.

Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни требованиям охраны труда. Академия проводит воспитательную работу среди обучающихся по вопросам профилактики и запрещения курения табака, потребления никотинсодержащей продукции, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов, других одурманивающих веществ. Академия уделяет большое внимание вопросам духовно-нравственного воспитания в рамках документа «Уклад внутренней жизни», программы воспитания и календарным планом воспитательной работы.

Организацию и создание условий для профилактики заболеваний, и оздоровления обучающихся. Академией по вопросам организации и создания условий для профилактики заболеваний, и оздоровления обучающихся имеются все необходимые условия: медицинский кабинет, спортивный зал и помещения для занятий физической культуры и спортом.

Прохождение обучающимися ежегодных медицинских осмотров. Прохождение обучающимися ежегодных медицинских осмотров, в том числе профилактических медицинских осмотров, в связи с занятиями физической культурой и спортом Академия обеспечивает как через медицинский кабинет, так и возможность получения медицинской помощи и прохождения обследования студентов и аспирантов в Центральной клинической больнице Святителя Алексия Митрополита Московского Московской Патриархии Русской Православной Церкви.

Обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в Академии. Безопасность обучающихся во время пребывания в Академии обеспечивается как через создание безопасной инфраструктуры Академии, соответствующей законодательству Российской Федерации по вопросам пожарной и санитарно-эпидемиологической безопасности, а также через регламентацию деятельности по обучению и проживанию - Правила внутреннего распорядка обучающихся, Уклад внутренней жизни, иные.

Профилактика несчастных случаев с обучающимися. Профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в Академии и на местах проведения практики обеспечивается как учебными, так профилактическими и мероприятиями согласно Правилам внутреннего распорядка обучающихся, Укладу внутренней жизни, Правилами охраны труда обучающихся образовательной организации при прохождении практики, Правилами техники безопасности обучающихся при прохождении практики, иными документами.

Навыки оказания первой помощи. Обучение педагогических и иных работников Академии навыкам оказания первой помощи.